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INLEDNINGCHECKLISTA 
SAMMANSLAGNING SDF

Nedan följer en lista över tillvägagångssätt för att slå samman två eller flera SDF. Listan utgår från två olika scenarion, där det första är grundat i en överenskommelse mellan två SDF och det senare är baserat på att det ena SDF:et inte går att kontakta eller bryter mot förbundets stadgar. 


CHECKLISTA Scenario 1

Scenario: X vill lägga ner och det finns överenskommet att Y ska ta över det geografiska området

· Beslutsunderlag till FS med underlag för nedläggning (X) och fördelar för mottagande hos (Y). FS tar sedan beslut om geografisk indelning av SDF (enligt sina stadgar, 1 kap 7 och 6 kap 31–32 §)

· Mottagande (Y) behöver ta beslut om att sammanslå, dvs göra en namnändring som representerar den nya geografiska indelningen, enligt SDF:ets normalstadgar 1 §. Där innefattas även SDF:ets hemort. (SDF bör, om inget annat har beslutats, omfatta samma geografiska område som motsvarande RF-SISU-distrikt.) Namnändring och hemort för (Y) ändras på extra eller ordinarie årsmöte. 

· Ett (X) läggs ner. Beslut om nedläggning tas på extra eller ordinarie årsmöte. Beslut om nedläggning kräver 2/3 majoritet och ska ske efter samråd med Skolidrottsförbundet (9 §). Med fördel sätts ett datum för nedläggning ett par månader fram, för att hinna med teknikaliteter, samt att överföringen av verksamheten sker någon månad innan nedläggningen träder i kraft. 

· Kom ihåg att meddela föreningar, RF-SISU-DF och alla i ert kontaktnät om förändringen. Skriv över eventuella avtal, samarbeten och medlemskap. Påminn under processens gång och när allt är klart.

· Överföring av ekonomiska medel från (X) sker till (Y) eller via Skolidrottsförbundet. När du är i kontakt med banken behöver du kunna visa att du är firmatecknare. Vanligtvis begär därför banken in SDF:ets stadgar samt ett protokoll från konstituerande möte, där firmatecknare framgår.

· Teknisk ändring i IdrottOnline gällande geografisk indelning ändras genom att kansliet mejlar till forbund@idrottonline.se. Då meddelas även nedläggning av (X). Årsmötesprotokoll för bägge SDF bifogas.

· Stäng bankkonton och gå ur banken som kund. 

· Ta fram verksamhetsberättelse, bokslut och övriga handlingar till sista årsmöte. 

· Håll ett avslutande årsmöte för bokslut. Skicka sedan handlingarna och protokollet till din VU.

· Meddela Skatteverket om att föreningen upphör genom att avregistrera den. Det gör ni genom att skicka in blankett Avregistrering av organisationsnummer för ideell förening eller stiftelse (SKV 2021) till Skatteverket. Det är firmatecknaren som ska skriva under och skicka in blanketten. Blanketten hittas här: https://skatteverket.se/4.71004e4c133e23bf6db800049914.html Kom ihåg att ta bort eventuella behörigheter för Skatteverkets e-tjänster, kassaregister och debiterad preliminärskatt i samband med att ni avregistrerar föreningen.


CHECKLISTA Scenario 2

Scenario: X går inte att kontakta/inkommer inte med handlingar/på annat sätt bryter mot förbundets stadgar

· Efter påtalande till SDF om brister etc tar FS beslut om att ny organisation ska omfatta en viss geografisk indelning. Därefter tar ett annat, befintligt SDF alternativt nytt (Y) över ansvaret för det geografiska området.

· Mottagande/nytt (Y) behöver ta beslut om att sammanslå, dvs göra en namnändring som representerar den nya geografiska indelningen, enligt SDF:ets stadgar §1. Där innefattas även SDF:ets hemort. (SDF bör, om inget annat har beslutats, omfatta samma geografiska område som motsvarande RF-SISU-distrikt.) Namnändring och hemort för (Y) ändras på extra eller ordinarie årsmöte. 

· Teknisk ändring i IdrottOnline gällande geografisk indelning ändras genom att kansliet mejlar till forbund@idrottonline.se. Årsmötesprotokoll för SDF bifogas.

· Kom ihåg att meddela föreningar, RF-SISU-DF och alla i ert kontaktnät om förändringen. Skriv över eventuella avtal, samarbeten och medlemskap. Påminn under processens gång och när allt är klart.

· Det SDF som blivit av med ansvaret utesluts ur Skolidrottsförbundet genom FS-beslut.


stadgehänvisningar

I 1 kap 7 § Skolidrottsförbundets stadgar samt 1 kap 1 § i SDF:s normalstadgar fastslås att förbundsstyrelsen beslutar om SDF:ens geografiska indelning.

I 1 kap 10 § SDF:s normalstadgar fastslås att frågan om att upplösa SDF:et ska vara örankrat hos förbundsstyrelsen. Det krävs sen att minst 2/3 av ombuden på SDF:ets årsmöte (SDF-möte) röstar för att upplösa SDF:et för att beslutet ska tas. Samma paragraf säger också att alla pengar som finns inom det SDF som läggs ner ska föras över till Skolidrottsförbundet. 

Gällande kallelse till årsmöte står det i 2 kap 4 § SDF:ets normalstadgar att för ett ordinarie årsmöte ska en skriftlig kallelse gå ut till föreningarna minst 1 månad före mötet. 
I 2 kap 9 § står att ett extra årsmöte utlyses av distriktsstyrelsen eller genom krav från minst 2/3 av distriktets föreningar. Kallelse till extra årsmöte ska skickas ut senast 14 dagar innan mötet, genom direkta kallelser med föredragningslista till anslutna skolidrottsföreningar. 
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